
CCMA 
Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Parlament de Catalunya 

Sessió 9. Divendres, 30 de maig de 2025. XV legislatura 

DOSSIER 

 

ORDRE DEL DIA 

1. Sol·licitud de compareixença de Yolanda Olmos Ruiz, presidenta de 
l’Associació de Dones Visuals de Catalunya, davant la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals perquè informi 
sobre la situació de les professionals del sector audiovisual. Tram. 356-
00753/15 José Ignacio Aparicio Ciria, juntament amb un altre diputat del 
Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, Susanna Segovia Sánchez, 
Grup Parlamentari Comuns. Debat i votació de la sol·licitud de compareixença. 

2. Sol·licitud de compareixença de Jordi Puy, conseller delegat d’Unison 
Rights, davant la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals perquè informi sobre la disputa pel pagament dels 
drets musicals d’autor. Tram. 356-00787/15 Agustí Colomines Companys, 
Grup Parlamentari de Junts. Debat i votació de la sol·licitud de compareixença. 

3. Compareixença d’una representació de Productors Audiovisuals de Catalunya 
davant la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals per a informar sobre la situació dels productors audio-
visuals. Tram. 357-00557/15 Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals. Compareixença. 

4. Compareixença d’una representació de Productors Audiovisuals de Catalunya 
davant la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals per a informar sobre la relació de TV3 amb les produc-
tores audiovisuals de Catalunya. Tram. 357-00559/15 Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals. Compareixença. 

5. Compareixença d’una representació de la Federació de Productores Audio-
visuals davant la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals per a informar sobre la relació de TV3 amb les pro-
ductores audiovisuals de Catalunya. Tram. 357-00558/15 Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals. Compareixença. 

6. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals 
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Punt 6 | Ordenació de les preguntes amb resposta oral als òrgans de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Llibre d’estil de la CCMA 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

1. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l’incom-
pliment del llibre d’estil de la Corporació 
Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 322-00087/15) 
2. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre les accions 
de la direcció de la Corporació per a assegurar que els professionals dels 
mitjans públics compleixen el llibre d’estil 
García Fuster, María Elisa, GP VOX (tram. 322-00091/15) 

II. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

3. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la situació 
econòmica de la Corporació i l’incompliment dels objectius 
Canadell i Bruguera, Joan, GP Junts (tram. 322-00095/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

4. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre l’estratègia que se segueix respecte a les relacions de Catalunya 
amb Europa 
Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00085/15) 

III. Productors Audiovisuals 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

5. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la contrac-
tació de productores audiovisuals pels mitjans de la Corporació 
Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 322-00088/15) 
6. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre les relacions 
de la Corporació amb el sector de la producció audiovisual 
Sans Guerra, Raquel, GP ERC (tram. 322-00089/15) 
7. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre les relacions 
de la Corporació amb les productores audiovisuals catalanes 
Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 322-00093/15) 
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IV. Programació 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

8. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el nou pro-
jecte per als informatius 
Sans Guerra, Raquel, GP ERC (tram. 322-00090/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

9. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la selecció dels nous conductors dels informatius 
Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 323-00081/15) 
10. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre l’aposta pels documentals i la participació en el projecte 
DocsBarcelona 
Sans Guerra, Raquel, GP ERC (tram. 323-00083/15) 
11. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el nou model d’informatius 
Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00084/15) 
12. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la renovació dels telenotícies 
Ortiz i Martí, Montse, GP Junts (tram. 323-00088/15) 
13. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la promoció de documentals socials 
Padrós i Suarez, Isaac, GP Junts (tram. 323-00089/15) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

14. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre el balanç de la iniciativa musical «El desconcert» 
Sans Guerra, Raquel, GP ERC (tram. 323-00082/15) 
15. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre el nou model d’informatius 
Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00086/15) 
16. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre les emissions del programa «El matí de Catalunya Ràdio» des de fora 
de Catalunya 
Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 323-00090/15) 

V. Criteris professionals i informatius 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

17. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el despla-
çament d’un equip de la Corporació per a cobrir la visita del president de la 
Generalitat al Japó 
García Fuster, María Elisa, GP VOX (tram. 322-00092/15) 
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18. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la presència 
informativa de la Franja de Ponent als mitjans de la Corporació 
Ortiz i Martí, Montse, GP Junts (tram. 322-00096/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

19. Pregunta al director de televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre les cròniques parlamentàries 
Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 323-00091/15) 
20. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre les conclusions i les recomanacions de l’informe «Anàlisi del 
telenotícies de TV3 des d’una perspectiva antiracista» 
Segovia Sánchez, Susanna, GP Comuns (tram. 323-00092/15) 
21. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el criteri per a cobrir les reunions dels grups parlamentaris 
Segovia Sánchez, Susanna, GP Comuns (tram. 323-00093/15) 

VI. Informes del CAC  

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

22. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l’Informe 
5/2025 del Consell de l’Audiovisual de Catalunya, sobre les dones a la tele-
visió i la ràdio lineals 
Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 322-00094/15) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

23. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre l’Informe 9/2025 del Consell de l’Audiovisual de Catalunya, sobre la 
cultura a la ràdio lineal 
Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00087/15) 
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Punt 6 | Substanciació de les preguntes amb resposta oral als òrgans 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Llibre d’estil de la CCMA 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre l’incompliment del llibre d’estil de la Corporació 

322-00087/15 

ANUNCI: MANCHÓN GARCÍA, HUGO, GP PPC 

Reg. 40679 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de 
Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre l’incompliment del llibre d’estil de la CCMA per part dels seus pro-
fessionals. 

Palau del Parlament, 26 de maig de 2025 

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC 
 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre les accions de la direcció de la Corporació per 
a assegurar que els professionals dels mitjans públics 
compleixen el llibre d’estil 

322-00091/15 

ANUNCI: GARCÍA FUSTER, MARÍA ELISA, GP VOX 

Reg. 40791 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.05.2025 

A la Mesa de la comissió de control de la corporació catalana 
de mitjans audiovisuals 

María Elisa García Fuster, diputada del Grupo Parlamentario de VOX en 
Cataluña, de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Regla-
mento del Parlamento, presenta al presidente del Consell de Govern de la 
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Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la siguiente pregunta, para que 
le sea respuesta oralmente ante la Comisión.  
Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 
–¿Qué acciones está llevando a cabo la dirección de la CCMA para asegurar 
que los profesionales de los medios públicos cumplen el Libro de Estilo? 

Palacio del Parlament, 26 de mayo de 2025 

María Elisa García Fuster, diputada del GP VOX 
 

II. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la situació econòmica de la Corporació i 
l’incompliment dels objectius 

322-00095/15 

ANUNCI: CANADELL I BRUGUERA, JOAN, GP JUNTS 

Reg. 40862 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Joan Canadell i Bruguera, diputat del Grup Parlamentari de Junts, d’acord 
amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta 
a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre la situació econòmica de la CCMA i l’incompliment dels objectius 

Palau del Parlament, 26 de maig de 2025 

Joan Canadell i Bruguera, diputat del GP Junts 
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Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre l’estratègia que se segueix res-
pecte a les relacions de Catalunya amb Europa 

323-00085/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 40859 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quina valoració fa de l’estratègia que s’està seguint respecte la relació de 
Catalunya amb Europa i el que suposa estar dins d’Europa? 

Palau del Parlament, 27 de maig de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 
 

III. Productors Audiovisuals 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la contractació de productores audiovisuals 
pels mitjans de la Corporació 

322-00088/15 

ANUNCI: MANCHÓN GARCÍA, HUGO, GP PPC 

Reg. 40680 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de 
Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre la contractació de productores audiovisuals per part dels mitjans de 
la CCMA. 

Palau del Parlament, 26 de maig de 2025 

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC 
 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre les relacions de la Corporació amb el sector 
de la producció audiovisual 

322-00089/15 

ANUNCI: SANS GUERRA, RAQUEL, GP ERC 

Reg. 40785 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 
196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la Presidenta del Consell 
de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Sobre les relacions de la CCMA amb el sector de la producció  

Palau del Parlament, 26 de maig de 2025 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la CCMA del GP ERC 
 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre les relacions de la Corporació amb les produc-
tores audiovisuals catalanes 

322-00093/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 40818 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
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Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– En quin punt es troben les relacions de la CCMA amb les productores au-
diovisuals de Catalunya? 

Palau del Parlament, 27 de maig de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 
 

IV. Programació 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre el nou projecte per als informatius 

322-00090/15 

ANUNCI: SANS GUERRA, RAQUEL, GP ERC 

Reg. 40786 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 
196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell 
de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Sobre el nou projecte d’informatius  

Palau del Parlament, 26 de maig de 2025 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la CCMA del GP ERC 
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Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la selecció dels nous conductors 
dels informatius 

323-00081/15 

ANUNCI: MANCHÓN GARCÍA, HUGO, GP PPC 

Reg. 40681 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de 
Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a Sigfrid Gras i Salicrú, director de Televisió de Catalunya, 
la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre la selecció dels nous conductors de la programació d’informatius. 

Palau del Parlament, 26 de maig de 2025 

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC 
 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre l’aposta pels documentals i la 
participació en el projecte DocsBarcelona 

323-00083/15 

ANUNCI: SANS GUERRA, RAQUEL, GP ERC 

Reg. 40788 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 
196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Sigfrid Gras, director de 
Televisió de Catalunya la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Sobre l’aposta pels Documentals i la Participació al DocsBarcelona 

Palau del Parlament, 26 de maig de 2025 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la CCMA del GP ERC 
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Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el nou model d’informatius 

323-00084/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 40858 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quina valoració fa del nou model d’informatius? 

Palau del Parlament, 27 de maig de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 
 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la renovació dels telenotícies 

323-00088/15 

ANUNCI: ORTIZ I MARTÍ, MONTSE, GP JUNTS 

Reg. 40864 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Montse Ortiz i Martí, diputada del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb 
el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a 
Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Sobre la renovació dels TN. 

Palau del Parlament, 26 de maig de 2025 

Montse Ortiz i Martí, diputada del GP Junts 
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Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la promoció de documentals socials 

323-00089/15 

ANUNCI: PADRÓS I SUAREZ, ISAAC, GP JUNTS 

Reg. 40865 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Isaac Padrós i Suarez, diputat del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb 
el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a 
Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre la promoció de documentals socials. 

Palau del Parlament, 26 de maig de 2025 

Isaac Padrós i Suarez, diputat del GP Junts 
 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre el balanç de la iniciativa musical «El des-
concert» 

323-00082/15 

ANUNCI: SANS GUERRA, RAQUEL, GP ERC 

Reg. 40787 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 
196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de 
Catalunya Ràdio la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.  
Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Sobre el Balanç dels Desconcerts 

Palau del Parlament, 26 de maig de 2025 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la CCMA del GP ERC 
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Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre el nou model d’informatius 

323-00086/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 40860 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio la pre-
gunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quina valoració fa del nou model d’informatius? 

Palau del Parlament, 27 de maig de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 
 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre les emissions del programa «El matí de 
Catalunya Ràdio» des de fora de Catalunya 

323-00090/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 40866 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, diputat del Grup Parlamentari de Junts, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio, la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre les sortides de Catalunya del Programa El Matí de Catalunya Ràdio. 

Palau del Parlament, 26 de maig de 2025 

Agustí Colomines i Companys, diputat del GP Junts 
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V. Criteris professionals i informatius 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre el desplaçament d’un equip de la Corporació 
per a cobrir la visita del president de la Generalitat al Japó 

322-00092/15 

ANUNCI: GARCÍA FUSTER, MARÍA ELISA, GP VOX 

Reg. 40792 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.05.2025 

A la Mesa de la comissió de control de la corporació catalana 
de mitjans audiovisuals 

María Elisa García Fuster, diputada del Grupo Parlamentario de VOX en 
Cataluña, de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Regla-
mento del Parlamento, presenta al presidente del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la siguiente pregunta, para que 
le sea respuesta oralmente ante la Comisión.  
Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 
–¿Cree que está justificado el desplazamiento de todo un equipo de la 
CCMA para cubrir la visita de Salvador Illa a Japón? 

Palacio del Parlament, 26 de mayo de 2025 

María Elisa García Fuster, diputada del GP VOX 
 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la presència informativa de la Franja de Ponent 
als mitjans de la Corporació 

322-00096/15 

ANUNCI: ORTIZ I MARTÍ, MONTSE, GP JUNTS 

Reg. 40863 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Montse Ortiz i Martí, diputada del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb 
el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la 
presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Au-
diovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.  
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Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Sobre la promoció, impuls i presència informativa de la Franja de Ponent 
als mitjans de la CCMA. 

Palau del Parlament, 26 de maig de 2025 

Montse Ortiz i Martí, diputada del GP Junts 
 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre les cròniques parlamentàries 

323-00091/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 40867 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, diputat del Grup Parlamentari de Junts, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre les cròniques parlamentàries. 

Palau del Parlament, 26 de maig de 2025 

Agustí Colomines i Companys, diputat del GP Junts 
 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre les conclusions i les recomanacions 
de l’informe «Anàlisi del telenotícies de TV3 des d’una pers-
pectiva antiracista» 

323-00092/15 

ANUNCI: SEGOVIA SÁNCHEZ, SUSANNA, GP COMUNS 

Reg. 40869 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari Comuns, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta al director de TV3 la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Sobre les conclusions i recomanacions de l’informe «Anàlisi del Telenotícies 
de TV3 des d’una perspectiva antiracista».  

Palau del Parlament, 27 de maig de 2025 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del GP Comuns 
 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el criteri per a cobrir les reunions 
dels grups parlamentaris 

323-00093/15 

ANUNCI: SEGOVIA SÁNCHEZ, SUSANNA, GP COMUNS 

Reg. 40870 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari Comuns, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a director de TV3 la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Sobre el criteri de cobertura de les reunions dels grup parlamentaris. 

Palau del Parlament, 27 de maig de 2025 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del GP Comuns 
 

VI. Informes del CAC  

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre l’Informe 5/2025 del Consell de l’Audiovisual 
de Catalunya, sobre les dones a la televisió i la ràdio lineals 

322-00094/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 40819 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
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del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quina valoració fa de l’informe 5/2025 del Consell de l’Audiovisual de 
Catalunya sobre les dones a la TV i a la ràdio lineals? 

Palau del Parlament, 27 de maig de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 
 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre l’Informe 9/2025 del Consell de l’Audio-
visual de Catalunya, sobre la cultura a la ràdio lineal 

323-00087/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 40861 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 27.05.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio la pre-
gunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
– Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
Quina valoració fa de l’informe 9/2025 del Consell de l’Audiovisual de Ca-
talunya sobre la cultura a la ràdio lineal? 

Palau del Parlament, 27 de maig de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 
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